

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Музичне мистецтво) для
здобувачів фахової передвищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)
з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка

Розроблена цикловою комісією музичних дисциплін Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) відображає зміст музичної (мистецької) освіти учнів закладів загальної середньої освіти (мистецтво, музичне мистецтво), а також професійної діяльності керівника дитячого хореографічного колективу та вокальної студії; спрямована на формування у здобувачів фахової передвищої освіти особистісних якостей, комплексу теоретичних знань і практичних умінь, необхідних для ефективного здійснення музично-освітньої, хореографічної та вокально-педагогічної діяльності.

Навчальні дисципліни, запропоновані в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні вимоги освітньої галузі 01 Освіта/Педагогіка, забезпечують виконання стандартів і критеріїв сучасної музичної освіти. Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю освітніх компонентів і передбачає залучення до освітнього процесу кваліфікованих спеціалістів із відповідним досвідом практичної роботи за зазначеною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) спроектована грамотно, кваліфіковано, конкретно і ґрунтовно. Логіка побудови програми забезпечує системний підхід до професійної підготовки майбутніх учителів, раціональне поєднання теоретичних і практичних складових професійного навчання. Розроблена програма враховує сучасні підходи до організації освітнього процесу у закладах фахової передвищої освіти, в повній мірі відповідає вимогам директивних нормативних документів про освіту; відображає сучасні суспільні вимоги до якісної професійної освіти; забезпечує комплексний та структурно-цільовий підхід до підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими знаннями та базовими компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за обраною спеціальністю.

Отже, освітньо-професійна програма Середня освіта (Музичне мистецтво) відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) та може бути рекомендована для практичного застосування у Фаховому коледжі Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка.

Рецензент:

директор Кременецького
академічного ліцею
імені Уласа Самчука



Анатолій АВРАМИШИН